
Eladó lakás Estepona, Estepona 419.000 €
Reference: SP1019  Bedrooms: 3  Bathrooms: 2  Build Size: 134m  Terrace: 29m2 2
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Costa del Sol, Estepona

Modern új építésű apartmanok Cancelada, Estepona - tengerre néző és prémium felszereltséggel Kiváló elhelyezkedés
az új Arany Mérföldön Ez az exkluzív új lakóövezet Cancelada-ban található, Estepona új arany mérföldjének egyik
legkívánatosabb részén, a Costa del Sol-on. A kiváltságos helyen, a strandtól mindössze 2 km-re található
komplexumból akadálytalan kilátás nyílik a Sierra-ra, és a legtöbb házból lenyűgöző panorámás kilátás nyílik a Földközi-
tengerre. A Marbellától mindössze 10 percre, a Málaga nemzetközi repülőtértől (75 km) pedig 45 percre található, így
ez a fejlesztés könnyű hozzáférést biztosít a régió összes látnivalójához, miközben nyugodt, természetes környezetet
biztosít, luxus kényelmi szolgáltatásokkal körülvéve. Modern apartmanok teraszokkal, kertekkel és szoláriumokkal A
projekt 57 új építésű, 2 és 3 hálószobás apartmanból áll, köztük: Földszintek saját ker?el Középső szintek nagyvonalú
teraszokkal Tetőteraszok csodálatos kilátással a tengerre. Minden egységhez tartozik egy tárolóhelyiség és garázs, és
minden lakást úgy terveztek, hogy maximalizálják a természetes fényt és a kényelmet. A magas minőségű
felszereltséghez tartoznak a hőszigetelt, dupla üvegezésű ablakok, a berendeze? konyhák háztartási gépekkel, a
csatornás légkondicionálás és a megerősíte? biztonsági ajtók. Az energiahatékonyságot a dupla AA minősítés biztosítja.
Exkluzív közösségi létesítmények Ez a lakópark számos kényelmi szolgáltatást kínál az Ön életsBlusának fokozására:
Úszómedence, hogy élvezze az évi több mint 320 napos napsütést. Beltéri edzőterem és szabadtéri fitneszterem
Hozzáférés az exkluzív Cancelada Klubházhoz, amely a következőket tartalmazza: Spa és szauna Teljesen felszerelt
edzőterem Kávézó és társalgó Ezek a szolgáltatások a wellness, a kikapcsolódás és a kényelem ideális kombinációját
nyújtják mind az egész évben i? lakók, mind a nyaralótulajdonosok számára. Golf, lovasközpontok és luxus üdülőhelyek
veszik körül Cancelada Andalúzia legjobb golfpályáinak közelségéről ismert, többek közö?: Flamingos Golf - 3 km El
Paraíso Golf Club - 5 km Atalaya Golf & Country Club - 6 km El Campanario Golf - 4 km A lovas sportok kedvelői
számára a BriKsh Horse Society által jóváhagyo? Escuela de Arte Ecuestre Costa del Sol mindössze egy rövid autóútra
található. A terület olyan ikonikus üdülőhelyeknek is o?hont ad, mint a Kempinski Hotel és a Villa Padierna Palace,
amelyek tükrözik a luxus életsBlust, amelyről Cancelada ismert. A hagyományok és a modern élet tökéletes keveréke
Estepona varázsa a fehérre meszelt óvárosi utcák, a virágokkal teli erkélyek és a vibráló modern légkör tökéletes
keverékében rejlik. A Földközi-tenger és a Sierra Bermeja hegyek há?erével a város verhetetlen életminőséget kínál a
Costa del Solon. Vegye fel velünk még ma a kapcsolatot, hogy további információkat kapjon, vagy szervezzen egy
látogatást ebben az egyedülálló fejlesztés Canceladában - és biztosítsa helyét az Új Arany Mérföldön.
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Features:
Features 
Tornaterem 

Energy Rating 
B 

CO2 Emission Rating 
B 
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